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Χριστίνα Αλεξοπούλου: «Εθνικός στόχος ο
πολυδιάστατος εκσυγχρονισμός της Ελλάδας»

2023/07/07 13:02 στην κατηγορία MMM

Στις προγραμματικές δηλώσεις που παρουσίασε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης για τη νέα τετραετία 2024 – 2027 αναφέρθηκε η νέα Υφυπουργός
Υποδομών και Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου, τονίζοντας, μεταξύ άλλων:

«Στις 25 Ιουνίου, ο ελληνικός λαός τίμησε για δεύτερη φορά με την εμπιστοσύνη του
τη Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Όπως προβλέπει το κυβερνητικό μας πρόγραμμα, τα επόμενα 4 χρόνια θα εργαστούμε
σκληρά ώστε να υλοποιηθούν στο ακέραιο οι δεσμεύσεις μας για τις 5 Ελλάδες, στις
οποίες είχε συμβολικά αναφερθεί ο Πρωθυπουργός κατά την προεκλογική περίοδο,
ώστε να γίνουν πράξη η παραγωγική, η κοινωνική, η δίκαιη, η πράσινη-ψηφιακή και η
ισχυρή Ελλάδα.

Προς τον σκοπό αυτό, συνεχίζουμε το έργο της προηγούμενης τετραετίας σε τομείς
όπως η αύξηση των μισθών, η καταπολέμηση της ακρίβειας, η στήριξη των πιο
αδύναμων, οι πολιτικές για τη νέα γενιά με τα προγράμματα στέγασης και το Youth
Pass, η ψηφιοποίηση του κράτους, η ασφάλεια των συνόρων με την ολοκλήρωση του
φράχτη στον Έβρο και η ενίσχυση των Ενόπλων Δυνάμεων, παράλληλα με την
ανάπτυξη της αμυντικής βιομηχανίας, αξιοποιώντας και τις διεθνείς μας συμμαχίες,
κάτι που μπορούν να κάνουν και τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα, λόγω των
δεσμεύσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης απέναντι στην Ουκρανία. Στόχος μας ως το
2027 είναι ο βασικός μισθός να φτάσει στα 950 Ευρώ και ο μέσος μισθός στα 1.500
ευρώ, με παράλληλη μείωση της ανεργίας στο 8%, αύξηση του ελάχιστου εγγυημένου
εισοδήματος κατά 8% και αύξηση της έκπτωσης φόρου στις οικογένειες με παιδιά
κατά 1.000 Ευρώ.



Προωθούμε, επίσης, την περαιτέρω μείωση της φορολογίας, καθώς και σειρά
εμβληματικών έργων και μεταρρυθμίσεων, μεταξύ των οποίων η συνταγματική
αναθεώρηση, η αξιολόγηση των δημοσίων υπηρεσιών, η ενίσχυση του Εθνικού
Συστήματος Υγείας με 10.000 διορισμούς και αναβάθμιση υποδομών, η πράσινη
ανάπτυξη, η ηλεκτροκίνηση, η βελτίωση των δημοσίων συγκοινωνιών και η
ολοκλήρωση μεγάλων έργων όπως το Μετρό της Θεσσαλονίκης, ο Βόρειος Οδικός
Άξονας Κρήτης και η νέα εθνική οδός Πατρών – Πύργου.

Στις 7 Ιουλίου συμπληρώνονται 4 χρόνια από την πρώτη εκλογή μας. Οι προκλήσεις
και για την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών είναι πολλές.

Θα εργαστούμε ακούραστα και μεθοδικά για να φέρουμε τα αποτελέσματα που
αναμένουν από την κυβέρνησή μας όλοι οι Έλληνες πολίτες, τους οποίους αδιακρίτως
υπηρετούμε. Είμαι σίγουρη ότι, με την ίδια σκληρή δουλειά και με την ίδια αφοσίωση
που δείξαμε στην προηγούμενη τετραετία, θα επιτύχουμε τον εθνικό στόχο, που είναι
ο πολυδιάστατος εκσυγχρονισμός της Ελλάδας», κατέληξε η κυρία Αλεξοπούλου.


